ATOOL.

Mobilne stanowisko pracy dla
xTool P3

(' skrécona instrukcja obstugi )




Spis tresci

Lista przedmiotéow — — — — — — — — — — — — — _
Montaziuzywanie - - — — — — — — — — — — — — —

*Ttumaczenie oryginalnej instrukcji



Lista przedmiotéow

X 4
% x2

Kolumna Belka A Belka B

Belka C Wspornik ptyty Koétko samonastawne

x17 x27 ’@W x12

Sruba M6*10 Sruba M6*16 Sruba samogwintujgca ST4*12
- % /
Ptyta Whkretak krzyzakowy Klucz szesciokatny

Skrécona instrukcja obstugi  Instrukcje bezpieczerstwa

01



Montaz i uzywanie

B Umiesé kolumny, jak pokazano na rysunku.

Kolumna

i

02



B} Umiesé cztery belki A.

%
Belka A

‘@' Strony z otworami muszg by¢ umieszczone do wewnatrz
= stanowiska.

03



E) Umiesé dwie belki B.

P

Belka B

L] . P .
Y Strony z otworami musza by¢ umieszc-
= zone do wewnatrz stanowiska.

04



Umieséé dwie belki C.

P

Belka C

‘6' Strony z otworami musza by¢ umieszczone do

Y wewnatrz stanowiska.

-

05



B umocuj belki srubami.

|

-

Sruba M6*16 Klucz szesciokatny

x'I6

‘@' Obréc¢ stanowisko o 90 stopni.

06



B Umocuj wsporniki ptyty.

|

Klucz szesciokatny

Sruba M6*16

Wspornik ptyty

07



E3 Zamocu;j phyty.

T T

Sruba samogwintujaca
Plyta ST4*12 Whkretak krzyzakowy

., Otwory po tylnej stronie ptyt musza
wyréwnac sie z otworami na wspornikach
plyty.




B) Zamocuj kétka samonastawne.

s@' Obrac stanowisko o 90 stopni.

Klucz szesciokatny

Sruba M6*10

Q) xe

1)y, X 4

J

Y.

Otko samonastawne

L

AN

S\ \

AN g
7494

09



B} Obréé stanowisko o 180 stopni.

) Nadepnij na pozycje ON czterech pedatéw hamulcéw, aby
zabezpieczy¢ stanowisko.

~©¢ Aby zwolni¢ hamulec, nadepnij na
Y pozycje OFF czterech pedatéw
hamulca.



i (Opcjonalnie) Zamontuj ptyte na umieszczenie obrabianych
materiatéw na srodkowym lub dolnym poziomie stanowiska.

= Montaz ptyty na sSrodkowym poziomie stanowiska.

Metoda montazu 1:
(1) Umocuj wsporniki ptyty.

x4 x4 /

Wspornik ptyty  Sruba M6*16 Klucz szesciokatny

(2) Zamocuj ptyte (zalecane wymiary: 590 x 1140 x 12 mm). Wyglad stanowiska po jej zamocowaniu
pokazano ponizej.

QP x4 % O

Sruba samogwintujaca Whkretak Piyta (brak z zestawie)
ST4*12 krzyzakowy




Metoda montazu 2:
(1) Umocuj wsporniki ptyty.

@

Wspornik ptyty Sruba M6*16  Klucz szesciokatny

(2) Zamocuj ptyte (zalecane wymiary: 690 x 1040 x 12 mm). Wyglad stanowiska po jej zamocowaniu
pokazano ponizej.

@ o J

Sruba samogwintujaca Whkretak Ptyta (brak z zestawie)
ST4712 krzyzakowy




= Montaz ptyty na dolnym poziomie stanowiska.
(1) Umocuj wsporniki ptyty.

/é("» X4 xz. /

~
Wspornik ptyty Sruba M6*16  Klucz szesciokatny

(2) Zamocuj ptyte. Wyglad stanowiska po jej zamocowaniu pokazano ponizej.

QF xé J <

Sruba samogwintujaca Whkretak Ptyta (brak z zestawie)
ST42 krzyzakowy
Zalecane wymiary ptyty 1: Zalecane wymiary ptyty 2:
590 x 1140 x 12 mm 690 x 1040 x 12 mm




) Umiesé urzadzenie xTool P3 na stanowisku.

Przed przystgpieniem do pracy z urzadzeniem xTool P3
& upewnij sie, ze wszystkie cztery pedaty hamulca zostaty
nadepniete na pozycje ON.

xTool P3

Do poniesienia
~®« urzadzenie xTool P3
Y  potrzeba co najmniej
czterech osob.

Aby przesunac urzadzenie

@ xTool P3 wraz ze stanowiskiem,
= nadepnij na pozycje OFF
czterech pedatéw hamulcow.

XTOOL




A e (o) Lo



